

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:77465-2019:TEXT:ES:HTML>

**España-Vitoria-Gasteiz: Servicios de arquitectura y servicios conexos  
2019/S 034-077465**

**Corrigenda**

**Anuncio relativo a modificaciones o información adicional**

**Servicios**

**(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2019/S 031-069813)**

**Legal Basis:**

Directiva 2014/24/UE

**Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

**I.1) Nombre y direcciones**

Eusko Jaurlaritzza/Gobierno Vasco — Educación

C/ Donostia-San Sebastián, 1

Vitoria-Gasteiz

01010

España

Persona de contacto: Ibon Zendoia

Teléfono: +34 945018412

Correo electrónico: [huisl037@euskadi.eus](mailto:huisl037@euskadi.eus)

Fax: +34 945019535

Código NUTS: ES21

**Direcciones de internet:**

Dirección principal: <http://www.contratacion.euskadi.eus>

**Apartado II: Objeto**

**II.1) Ámbito de la contratación**

**II.1.1) Denominación:**

Redacción del proyecto de ejecución, trabajos complementarios y dirección facultativa de las obras de rehabilitación de las obras de rehabilitación de las alas norte del este del colegio de los Padres Paules

Número de referencia: SE/44/18

**II.1.2) Código CPV principal**

71200000

**II.1.3) Tipo de contrato**

Servicios

**II.1.4) Breve descripción:**

Redacción del proyecto de ejecución, trabajos complementarios y dirección facultativa de las obras de rehabilitación de las obras de rehabilitación de las alas norte del este del colegio de los Padres Paules para adaptarlo a un centro de 1 línea de educación infantil y primaria para CEIP Virgen del Oro de Murguía (Araba).

**Apartado VI: Información complementaria**

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

14/02/2019

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2019/S 031-069813](#)

**Apartado VII: Modificaciones**

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: II.2.6)

Localización del texto que se va a modificar: Valor estimado

En lugar de:

Valor IVA excluido: 409 090,91 EUR.

Léase:

Valor IVA excluido: 495 000,00 EUR.

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 13/03/2019

Hora local: 13:00

Léase:

Fecha: 20/03/2019

Hora local: 13:00

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de las plicas

En lugar de:

Fecha: 18/03/2019

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 28/03/2019

Hora local: 11:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**